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Feedback Report

Feedback for faculty

Avg_Score

3.0 3.5 4.0 4.5 5.0

How well did the
teachers prepare for the

classes
Teachers inform you
about your expected

competencies, course…
How well were the

teachers able to
communicate

How much of the
syllabus was covered in

the class
What percentage of

teachers use ICT tools
such as LCD projector,…

The overall teaching
learning process is very

good
The teacher’s approach
to teaching can best be

described as

How well did the teachers prepare for the classes
Avg_Score: 4

Show 10  entries Search:

Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employability skills to make you
ready for the world of work

4.448680351906158

Fairness of the internal evaluation process by the teachers 4.39882697947214

How much of the syllabus was covered in the class 4.331378299120234

How well did the teachers prepare for the classes 4.340175953079179

How well were the teachers able to communicate 4.463343108504398

Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them 4.334310850439882

Teachers encourage you to participate in extracurricular activities 4.425219941348973

Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programme outcomes 4.409090909090909

The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visit for students 4.332844574780059

The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning, participative learning and
problem solving methodologies for enhancing learning experiences

4.409090909090909

Question ↑↓ Average Score ↑↓

Showing 1 to 10 of 20 entries Previous 2 Next1
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Feedback Report

Feedback for faculty

Avg_Score

3.0 3.5 4.0 4.5 5.0

How well did the
teachers prepare for the

classes
Teachers inform you
about your expected

competencies, course…
How well were the

teachers able to
communicate

How much of the
syllabus was covered in

the class
What percentage of

teachers use ICT tools
such as LCD projector,…

The overall teaching
learning process is very

good
The teacher’s approach
to teaching can best be

described as

Show 10  entries Search:

The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuous quality improvement
of the teaching learning process

4.357771260997067

The institution provides multiple opportunities to learn and grow 4.365102639296188

The overall teaching learning process is very good 4.441348973607038

The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level of challenges 4.334310850439882

The teachers illustrate the concepts through examples and applications 4.492668621700879

The teacher’s approach to teaching can best be described as 4.329912023460411

The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social and emotional growth 4.310850439882698

Was your performance in assignment discussed with you 4.348973607038123

What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. while teaching 4.205278592375366

Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you 4.404692082111437

Question ↑↓ Average Score ↑↓
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